13 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (13.1-13.3), zda je pravdivé (A),
¢i nikoli (N). A
13.1 Dvé tretiny ze Sesti litrd je stejny objem jako 400 cm®. = () I § ﬂ/
13.2 Tri ¢tvrtiny z 20 ha je vice nez 1 500 a.

A Xz

13.3 Ctyti pétiny z 400 minut je vice ne? t¥etina z 15 hodin. ' )< '
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Tenista si zaznamenaval pocty svych vyhranych a prohranych zapast ve tfech mésicich roku. Udaje jsou
zakresleny v grafu, jeden tdaj a ¢isla na svislé ose chybi. V ¢ervnu prohral o 10 zdpast méné, nez vyhral.
Pomér poCtu vSech vyhranych a v§ech prohranych zépasi je 2 : 1.
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14 Vypoctéte: :

14.1 Jaky je pomér prohranych a vyhranych zapast v ¢ervenci? 5 £ 4Z

14.2 Jakou ¢ast vSech zapast vyhral? Vysledek uved'te zlomkem v zidkladnim tvaru.
14.3 O kolik procent vice zapasti v kvétnu vyhral, neZ prohral?
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